

省考试院发布2020年安徽省军队院校招生报考须知

报考军校考生今起至体检结束前不得离皖

有志于报考军队院校的考生注意了,日前,省考试院发布2020年安徽省军队院校招生报考须知,有意报考的考生须在7月26日前参加政治考核,7月27日至29日填报志愿。值得提醒的是,根据疫情防控需要,报考军队院校考生在7月16日至体检(复检)结束前,不得离皖。

根据时间安排,7月26日前,志愿报考军队院校的考生参加由县(市、区)人武部、所在中学和当地派出所共同组织的政治考核,考生可到当地县(市、区)人武部领取《政治考核表》(含面试表),也可在“安徽招生考试网”(www.ahzsks.cn)自行下载打印(A3纸双面打印)。

□记者 于彩丽

7月27日至29日,填报提前批次志愿

7月27日至29日,考生网上填报提前批次志愿,军队院校实行“平行志愿”,共设置A、B、C、D、E、F六所院校平行志愿及院校服从志愿,每所院校设6个专业志愿及专业服从志愿。值得提醒的是,考生要特别注意以下事项:①军队院校专业分为指挥类和非指挥类两类,考生必须加以区分;②指挥、装甲、空降、特种作战、水面舰艇、潜

艇、潜水、医疗、测绘、防化、雷达、舞蹈、音乐、油料、医疗等专业,在身高、视力、心率等体检标准上有特殊要求,考生体检结论需满足报考专业所要求的所有标准才能被相应专业录取;③军队院校招生专业均区分性别,凡未注明招收女生的专业均只招收男生,错填者将被视为无效志愿。各军队院校具体招生计划和体检标准,考生可查阅省教育招生考试院编印的《2020年安徽普通高校招生报考指导》,也可关注“黄埔一号v军校资讯(hplhjzz)”“铸剑江淮(ahsjqgz)”微信公众号查看相关信息。

7月30日下午,在“安徽招生考试网”(www.ahzsks.cn)公布参检分数线,并明确考生参加面试体检(心理测试)具体时间、划片安排和注意事项,请考生自行上网查看。

最后是面试体检环节,在中国人民解放军联勤保障部队第901医院(合肥市)、902医院(蚌埠市)设立2个面试体检点。8月1日至8月4日,考生携带相关证件和材料,在规定日期前往指定面试体检地点空腹参检。

报考军队院校考生今起至体检结束前不得离皖
特别提醒,根据疫情防控需要,报考军队院校考

生在7月16日至体检(复检)结束前,不得离皖(体检时将通过大数据检查行动轨迹);考生家长负责每日做好考生体温测量、记录并进行健康状况监测,如完整填写2020年安徽省报考军队院校考生健康承诺书;考生出现身体异常情况的,及时报告当地教育行政部门,做好诊疗和排查工作,并进行核酸检测;面试体检时,考生出示安康码,并全程(检查外科等项目时根据医生指导佩戴)佩戴口罩(自备),考生家长要配合医院管理,送接途中全程佩戴口罩,不要进入体检医院,不要在医院门口聚集逗留。违反以上规定或虚报瞒报弄虚作假的,视为政治考核不合格,取消体检资格。

省考试院提醒广大考生和家长,谨防招生骗局。一是军队院校招生计划向社会公开发布,从来没有所谓的“内部招生指标”。二是提前批次录取结束后,军校招生工作也一并结束,即使个别院校招生计划未招满,也不存在“补录”。军校招生咨询及监督举报电话:0551-65961879(7月16日-8月10日:上午8:00-12:00;下午14:30-22:00)。

考生担心迟到 交警贴心送考

星报讯(尹世磊 陈三虎 记者 沈娟娟) 7月15日,合肥中考进入第二天,悄然而袭的大雨给考试期间交通保障带来更为严峻的考验,15日上午,合肥市交警公巡一大队就遇到几位求助的考生和家长。15日上午8点05分,一名考生在公巡一大队辖区合作化路与休宁路路口焦急地找到大队路面执勤辅警。该考生称自己早晨赶坐错了公交车,其考场在包河区48中望湖校区。

由于当时正在下雨,考生担心再转车的话,可能会迟到,希望交警能够帮帮自己。眼看时间就要来不及,带班民警立即呼叫附近铁骑巡逻警力辅警陆少平赶来护送。出发前,陆少平脱下自己的雨衣给考生穿上,并帮其戴好头盔。在叮嘱安全注意事项后,陆少平驾驶铁骑摩托车在保证安全的前提下,以最快的速度将考生送到指定考点。而就在差不多的时间,8点10分,负责五十中(天鹅湖校区)考点周边巡逻辅警尹峰接到大队分控指挥中心指令:一考生家长驾车送考,称其

车辆在习友路上,由于受雨天影响路面车辆行驶缓慢,无法及时赶到考场,请立即赶往现场护送考生。

接到指令后,尹峰驾驶铁骑摩托车迅速赶到现场。由于时间紧迫,在与考生家长对接之后,尹峰让考生坐上自己的摩托车先送去考场。尹峰帮考生戴好头盔,并叮嘱安全注意事项,以精湛过硬的驾驶技术驾驶摩托车在保证安全的前提下,以最快的速度将考生送达考点。

尹峰还介绍说,当天上午他还接到一位考生家长求助。该家长称早上出门仓促,孩子考试的必备用品袋忘在家里,里面都是考试要用的,现在打车往返取回来不及了,求助交警能否护送回家。面对考生家长的求助,尹峰也是用最快的速度载着考生家长返回家中拿到了考生用品。

公巡一大队相关负责人表示,在中考保障中,大队全体民警辅警全警动员、全力以赴,坚持风雨中值守,尽心尽力为中考护航,全心全意为考生服务,确保考点周边的道路安全畅通。

合肥市图书馆 推出暑期系列活动

星报讯(李志慧 黄紫瑶 记者 沈娟娟) 一年一度的暑假如期而至,记者从合肥市图书馆了解到,该馆将有序推出内容丰富、形式多样的暑期系列活动,在这里可以全家一起剪花窗,和小伙伴一起学编程,听老师讲故事,与阅读相约,同知识为伴,乐享精彩的文化生活。

记者了解到,由合肥市图书馆、合肥市文化馆、合肥市非物质文化遗产保护中心主办的“匠心匠心·分享传承”2020合肥非遗体验营上线了,将免费开设庐州面塑、庐阳剪纸、庐阳棕编、庐州蛋雕、庐阳珠编5个非遗类别,并延续现场手把手传授的教学模式,非遗传承人将毫无保留地把自己的技艺绝活和看家本领向学员们传授,在丰富广大读者暑期生活的同时,让更多的市民了解合肥悠久的非物质文化遗产。

7月16日起,为提倡全民阅读以及提倡绿色生活,合图将举办“阅读换绿植,我是行动者”活动。读者可以扫描社自科群二维码,发信息“姓名+手机号+我要报名阅读换绿植活动@社自科周周”即可报名参加。参与者可以个人或者家庭为单位,阅读一本或多本限定(20本社自+20本文学)书籍,在朋友圈带标题#合图阅读换绿植,我是行动者#发布阅读记录,内容可以是阅读心得,读书笔记,人生感悟,共读图片,思维导图,绿植风景等。同时将朋友圈截图上传至社自科群内进行打卡,打卡满7天,可获得多肉领取绿植。

除了新颖的主题活动外,图书馆的常态化活动将依靠其规律性、零距离、开放式的特点,吸引众多忠实“粉丝”,包括绘声绘色悦故事、科学实验站“泡泡水DIY”、七彩悦课堂“迷你仙人掌”非遗微课堂之庐州蛋雕等。

7月16日起,合图邀请全国优秀语文教师开设共计6期的家庭亲子阅读指导课程。郭瑞炜老师将先列出家庭阅读书单,随后根据阅读书单为参与者做阅读指导,接着会在线上群子里于每周分享一篇跟阅读书单相关的文章,进行线上的阅读指导。据悉,疫情防控期间,合肥市图书馆仍实行限流入馆,想要参与的读者可以关注合肥市图书馆官方网站或者微信订阅号了解具体入馆流程和各项活动情况及报名要求。

考场外 家长为冒雨执勤城管撑起一把伞

星报讯(韩懿晨 张家慧 记者 于彩丽 文/图) 昨天早晨七点多,在合肥市庐阳高级中学校考点外,发生了暖心的一幕。一位考生家长默默地为正在考点外执勤的城管队员撑起了一把伞,风雨中,让人倍感温暖。

昨天是中考的第二天,降雨仍在继续,亳州路街道城管部的队员依然按时到达考点外进行各项保障工作。无论高考还是中考,都牵动着每一个家庭。中考的第二天降雨仍在继续,早间7:20亳州路庐阳高级中学校段的车辆就开始拥堵,城管队员分为三组在考点外引导送考车辆有序停放,同时疏导陪送家长不要聚集,给考生让出一条畅通的道路。

城管队员王晓亮在风雨中严守队容队纪,眼镜片也被雨水打湿了,雨水和汗水交织,站在考点外执勤。“我不知道有人撑伞,后来感觉后面有一个人,我还劝她往路边站一站,这边非机动车道有车,她说她看我帽子淋雨,帮我撑下伞,我说谢谢您,不用了,我们已经习惯了,让她赶紧找个地方避雨



休息,但当时心里还是很暖的。”队员王晓亮说道。

据了解,从6月底开始,亳州路街道城管部就安排队员在考点周边开展中高考期间禁噪工作,在考点附近张贴温馨提示牌,提醒路过市民经过高考路段要禁止鸣笛和一切噪音,并加强对校园周边流动摊贩和出店经营行为进行整治,严禁共享单车、非机动车乱停放,为莘莘学子营造一个良好的备考环境。

淮南毛集实验区中考秩序井然

星报讯(尹家权 梁昌辉 记者 吴传贤) 7月14日,淮南市2020年中考开考。淮南二十八中是毛集实验区唯一的中考考点,为保障中考各项工作安全有序开展,该区各相关部门积极投入人力物力服务中考,截至目前,该区各考场秩序井然,考风考纪良好。

当天上午,记者在淮南二十八中中考考点看见,交警部门指挥过往车辆,为考生让出安全通道;公安、卫计、城管、电力等

部门各司其职,为考生护航。来自辖区各中学的考生,陆续排队量测体温进入考场。陪考家长们聚在一起,有说有笑,并用手机拍下孩子进入考点的珍贵瞬间。

该区在抓好疫情常态化防控的同时,全力做好考试期间各项保障工作,为考生创造良好的考试和休息环境,严格保障考生的交通安全、食品安全,确保2020年中考安全、平稳、有序进行。